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Exercici 26/03/2020

La taula representa el nombre total de morts causats pel COVID-19 entre el 12 de 

març i el 25 de març al món i a diversos països.

a) Dibuixa 5  sistemes de coordinades, corresponents al món i als països de la 

taula, on l'eix horitzontal representa el dia del mes i l'eix vertical el nombre de 

morts.

L'escala de l'eix horitzontal és 1,5 cm = 1 dia, pels 5 gràfics.

L'escala de l'eix vertical és: 

Món  1 cm : 1000 morts 

Espanya 1 cm : 150 morts

Alemanya 1 cm : 8 morts

USA 1 cm : 40 morts

Brasil 1cm: 2,3 morts
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b) Omple la següent taula, indicant el nombre relatiu de morts a la població 

(morts per mil·lió).

Exemple:

12/03/20 – Mundial 4618 morts – Població 7600 mil·lions de persones –

Morts permil·lió=
4618morts

7600mil·lions
=0,6

morts
mil·lió
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c) Dibuixa un sistema de coordinades on l'eix horitzontal correspon al dia del mes

i el vertical al nombre de morts relatius.

L'escala de l'eix horitzontal és 1,5 cm = 1 dia.

L'escala de l'eix vertical és 1cm = 3
morts
mil·lió .

Al sistema de coordinades, dibuixa els gràfics dels morts relatius a Espanya i 

al món.
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d) Si de cada 100 persones que han patit, o estan patint la malaltia, moren 3 

(mortalitat del 3%), quantes persones malaltes hi ha hagut al món i als 4 països 

de la taula, el dia 25/03/20?
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